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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Βασίλειος (Λάκης) Νικολάου Βασιλειάδης 

Βουλευτής Πέλλης 

Νέα Δημοκρατία 

12 Σεπτεμβρίου 2024 

Προς: Το Τμήμα Αναφορών της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: Ζήτημα Πολίτη σχετικά με την εγγραφή του στον Πανελλήνιο Σύλλογο Εργοθεραπευτών   

 

Καταθέτω ως αναφορά προς τον αρμόδιο Υπουργό το συνημμένο έγγραφο των κ. Γιώργου Μηλιάγκου 

και της κ. Σόνιας Μηλιάγκου, κατοίκων Πέλλας, σχετικά με ζήτημα που έχει προκύψει αναφορικά με την 

εγγραφή της δεύτερης στον Πανελλήνιο Σύλλογο Εργοθεραπευτών λόγω της μη αποδοχής του πτυχίου της 

από τον Σύλλογο και παρακαλώ για τη δική σας απάντηση σύμφωνα με το Α.125 του Κανονισμού της Βουλής. 

 

 

Ο αναφέρων Βουλευτής 

 

 

 

 

Βασίλειος Βασιλειάδης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2694

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/9/2024



ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΗΛΙΑΓΚΟΣ      ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΠΕΛΛΑΣ  

ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 14       κ.Λάκη Βασιλειάδη 

ΤΗΛ 6973911800 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ 

Κύριε Βασιλειάδη, θα σας εκθέσω εν συντομία τα σχετικά με την κόρη μου ΣΟΝΙΑ ΜΗΛΙΑΓΚΟΥ ,η οποία σπούδασε 

στο Μητροπολιτικό Κολλέγιο Θεσσαλονίκης Εργοθεραπεία και έλαβε το σχετικό πτυχίο από το πανεπιστήμιο 

QUEEN MARGARET UNIVERSITY Εδιμβούργο τον Οκτώβριο 2022 και κατόπιν βεβαιώθηκε η ισοτιμία του τίτλου αυτού 

με τα αντίστοιχα ημεδαπά  ανώτατα ιδρύματα , από τη σχετική υπηρεσία του υπουργείου παιδείας με την 

υπ’αριθ.87580/Κ4/2.8.23 απόφαση του Αυτοτελούς Τμήματος Εφαρμογής της Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας. 

Την 5/2/2024, η κόρη μου υπέβαλε αίτηση εγγραφής στον Πανελλήνιο Σύλλογο Εργοθεραπευτών  προκειμένου 

να νομιμοποιείται να ανοίξει δικό της εργοθεραπευτήριο ή εν πάσει περιπτώσει να μπορεί να απασχοληθεί ως 

εργοθεραπεύτρια και όχι ως βοηθός, όπως εργάζεται σήμερα (αφού η εγγραφή της στο Σύλλογο θεωρείται 

απαραίτητη), και πήρε το σχετικό αριθμό πρωτοκόλλου, αφού κατέβαλε το τέλος εγγραφής € 30 και την συνδρομή 

ενός έτους €50 όπως της ζητήθηκε. 

 Κατόπιν αυτών των ενεργειών περιμέναμε απάντηση του Συλλόγου για την εγγραφή της, αλλά πέρασε 

τουλάχιστον ένα δίμηνο και καμία απάντηση. 

 Τότε η κόρη μου έστειλε e-mail και ζήτησε να μάθει για την πορεία της αίτησής της, οπότε πήρε την απάντηση 

ότι απορρίφθηκε σιωπηρά,  επειδή υπάρχει απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου να μη γίνονται 

δεκτοί στο Σύλλογο απόφοιτοι Κολλεγίων, εντελώς αυθαίρετα, αποσιωπώντας ότι το πτυχίο της κόρης μου είναι από 

αναγνωρισμένο Πανεπιστήμιο του εξωτερικού, ως ισότιμο με τα δικά μας πανεπιστήμια. Σημειώνω εδώ ότι στο 

Μητροπολιτικό Κολλέγιο στη Θεσσαλονίκη, εδίδασκε ως καθηγητής μέλος του διοικητικού συμβουλίου του Συλλόγου. 

Επίσης στην απάντηση του Συλλόγου αναφερόταν ότι είχαμε προθεσμία ενός μηνός από την υποβολή της αίτησης να 

προσβάλλουμε την απορριπτική απόφαση, πράγμα το οποίο δεν γνωρίζαμε διότι δεν αναφέρεται πουθενά, όπως 

επίσης, δεν γνωρίζαμε για την απόρριψη της αίτησης (δεν ξέρω κατά πόσο έχουν το δικαίωμα να διαχωρίζουν τα 

υποψήφια μέλη του συλλόγου τους ενώ έχουν ισότιμα πτυχία, κατά το δοκούν), ώστε να προσβάλουμε δικαστικά την 

απόφαση. 

 Ακολούθως, μετά από επαφή με δικηγόρο, σκεφθήκαμε να υποβάλλουμε εκ νέου αίτηση, αλλά μας 

πληροφόρησε ότι υπάρχει απόφαση Εφετείου, ότι επειδή η νέα αίτηση έχει το ίδιο περιεχόμενο με την 

προηγούμενη, απορρίπτεται η προσφυγή από το δικαστήριο,(Ελληνική Δικαιοσύνη). 

 Μετά από όλα αυτά, μας συμβούλεψε να ζητήσουμε να μας στείλει ο Σύλλογος την απορριπτική απόφαση 

προκειμένου να υποβάλλουμε νέα αίτηση με διαφορετικό περιεχόμενο ή  να προσβάλλουμε την απόφαση αν γίνεται, 

την οποία πήραμε προσφάτως και σας την διαβιβάζω. 

 Όπως καταλαβαίνετε, έχουμε μπλέξει σε ένα κυκεώνα με δήθεν επαγγελματίες  που δεν θέλουν ανταγωνιστές 

στο επάγγελμά τους, έχουν ο καθένας από μία επιχείρηση σε κάθε πόλη γύρω-γύρω, κρατάνε τα παιδιά μας ομήρους 

με μισθούς της πείνας ως υπαλλήλους τους και δεν τους αγγίζει κανείς. 

 Σκέφθηκα επίσης στην απελπισία μου να στείλω επιστολή στον αρμόδιο Υπουργό Υγείας ΄Αδωνι Γεωργιάδη και 

να τον ενημερώσω σχετικά. 

Επισυνάπτω τα σχετικά έγγραφα. 

 Παρακαλώ για τη βοήθειά σας  

Με τιμή  

Γιώργος Μηλιάγκος   Σόνια Μηλιάγκου 

Τηλ 6973911800  τηλ 6978281400 

 

Το τηλέφωνο του Πανελληνίου Συλλόγου Εργοθεραπευτών 

2103228979 

  

 




